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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan készíti föl a kormány a magyar vállalkozásokat 
és munkavállalókat a robotizáció kihívásaira?" 

Tisztelt Miniszter Úr,

a robotizáció és a mesterséges intelligencia nem a jövő, már itt él velünk. Sokan aggódnak amiatt, 
hogy milliók munkáját, állását fogja veszélyeztetni. Valójában azonban nem ez a helyzet: 
kétségtelen, hogy a hazai kínzó munkaerőhiányt enyhítheti, másfelől viszont egyre nagyobb 
szükség lesz a robotokat kezelni, irányítani képes alkalmazottakra. Az ember a kétkezi munka 
helyett irányítóvá, döntéshozóvá válik, amihez új, másfajta készségekre és képességekre lesz 
szüksége. Kiemelném ezek közül a digitális ismereteket és a nyelvtudást.

Másfelől egy-egy ország adottságaitól függően ez kétféle folyamatot is elindíthat. Minthogy nem 
lesz többé jelentősége annak, hogy munkaigényes iparágakat olyan országokba telepítsenek, ahol a 
bérek alacsonyak, megindulhat az ipari és szolgáltatási tevékenységek visszatelepítése a fejlett 
országokba, ám a korábban kitelepített termelés maga után is húzhatja a nagyobb tudást igénylő 
támogató, kiszolgáló tevékenységet olyan országokba, ahol az ehhez szükséges tudás és képzettség 
rendelkezésre áll.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Mi a kormány stratégiája arra, hogy Magyarország a robotizáció nyertese és ne a vesztese legyen? 

Hogyan ösztönzik az innovációban hagyományosan rosszul teljesítő magyar kis-és 
középvállalkozásokat az új kihívásokhoz történő alkalmazkodásra? 

Milyen változásokat terveznek a közoktatásban, a szakképzésben és az élethosszig való tanulásra 



történő fölkészítésben, hogy a magyar munkavállalók megtalálják helyüket a robotizáció és a 
mesterséges intelligencia világában? 

Várom válaszát.

2019. november 29.

Dr. Oláh Lajos
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